
 
 

 

 
Zusatzliste 2011 zum 
 
Parts Catalog  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Carl Geringhoff - Vertriebsgesellschaft mbH & Co.  
Porschestr. 8  
D-59227 Ahlen 
Telefon + 49 (0) 23 82 / 98 14 45 
Telefax + 49 (0) 23 82 / 98 14 50      
E-mail:  info@geringhoff.de 
Internet: www.geringhoff.de  

mailto:info@geringhoff.de


 



B51610

B51600

B51605

B51580+B51585(U)

B51540+B51550(R)

B51290(U)

B51560(R)

B51600

51 MSH



51 290 00

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

U

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

1 3

456

6

5

7

B51295

B51295

B51295B51295

B51295

B51297

B51295

B51297

B51297

B51295

B51297

8

9

11

12

B51295

13

14

15

16

17

18

19

20

2

10

mistral
Note
042814


mistral
Note
041695



A B C D
- 506482 Pos. 1-20 + B51295 + B 51297

1 506484 1
2 040849 1 M16x1,5 - DIN 908
3 041572 1 A16x22x1,5
4 040925 1 M10x1
5 042848 2 M10x1 - DIN 908
6 042809 2 A10x14x1 - DIN 7603
7 049144 1 M10x1 AH1 - DIN 71412
8 025217 1 6206 - DIN 625
9 042806 1 J62 - DIN 472

10 506469 1
11 025301 1 6204 - DIN 625
12 041211 1 ø47x1,75 - DIN 472
13 025300 1 31305 - DIN720
14 506499 1
15 042010 1 M20x1,5 - DIN 985
16 041420 1 A8x7x32 - DIN 6885
17 506498 1
18 025299 1 31305 - DIN720
19 042984 1 JS 72 - DIN 472
20 014273 1 SB 72

51/290/00 - U



51 295 00

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

U

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

1

8

9

6

7

2

3

4

5



A B C D
- 506473 1 nur kpl. - Pos. 1-9 

1 506466 1
2 506467 1 z=15 m=3,35
3 040349 1 25x35x0,5 - DIN 988
4 040256 1 25x35x1,0 - DIN 988
5 041695 1 35x72x10 BASL - DIN 3760
6 040264 1 50x62x1,0 - DIN 988
7 506421 1 62x8
8 040386 1 37x47x1,0 - DIN 988
9 042893 1 20x47x7xBASL VITON A - DIN 3760

51/295/00 - U



51 297 00

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

U

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

1

4

5

6

2

3

mistral
Note
042042

mistral
Note



A B C D
- 506474 1 Pos. 1-15 - nur komplett

1 506468 1
2 042010 1 M20x1,5 - DIN 985
3 041420 1 A8x7x32
4 506467 1 z=15 m= 3,35
5 042042 1 M20x1
6 040349 1 25x35x0,5 - DIN 988
7 040256 1 25x35x1,0 - DIN 988
8 025300 1 31305 - DIN 720
9 506499 1

10 506498 1
11 025299 1 30206 - DIN 720
12 041616 1 6x72x1 - DIN 988
13 042894 1 JS 72 - DIN 472
14 041695 1 35x72x10 BASL - DIN 3760
15 041273 1 SB 72

51/297/00 - U



51 540

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

R

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

2a

2

18

2119,20

1

4

6
7

3

4

B51545 - bis 2010

B51547 - ab 2011

13

13

14

15

14
17

B51557 b
is 

2010

B51545 b
is 

2010

8

9

10

19,20

1211

5

B51550

B
5

1
5

5
0

B51555

16

B51559-ab2011

B51547 - ab 2011



A B C D
- 506405 Pos. 1-21 + B51550

1 506416 1
2 506415 1  + 2a
2a 506414 1
3 502319 1
4 041305 2 32x2
5 025174 1 6009
6 042887 1 J75 - DIN 472
7 041360 2 45x75x8 BASL
8 025273 1 61912 - DIN 625
9 041601 1 112x3
10 506431 1
11 041360 1 45x75x8 - DIN 3760
12 040302 2 10x20
13 025238 2 30204
14 041211 3 J47 - DIN 472
15 042885 1 AS 20 - DIN 471
16 041611 1 20x28x2,0 - DIN 988
17 042888 1 20x47x7 BASL - DIN  3760
18 041371 1 120x3
19 040530 21 M8x25 - DIN 912 - 8.8
20 040126 21 8 - DIN 128
21 040177 2 8x14

51/540



51 545

bis 2010

1

2

3

5

8

7

6

4



A B C D
- 506475 Pos. 1- 8 - nur komplett

1 506426 1
2 506425 1
3 042162 1 37x47x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
4 040386 1 37x47x1 - DIN 988
5 042163 1 20x28x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
6 041602 1 70x85x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
7 042168 1 60x68x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
8 041612 4 A8x7x14 - DIN 6885

51/545



51 547

ab 2011

1

2

3

4

5

6



A B C D
- 506476 Pos. 1- 6 - nur komplett

1 506435 1
2 506425 1
3 042162 1 37x47x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
4 040386 1 37x47x1 - DIN 988
5 042163 1 20x28x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
6 041602 2 70x85x0,1/0,3/0,5 - DIN 988

51/547



51 550

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

R

Gewicht kg

Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

B51540

B51540

19

15

14

14

13

16

17

18
B51557 - bis 2010

B51559 - ab 2011

12

11

10

9

B51555

1

2

3

4
5

6

7

81-8

B51540

9-15



A B C D
- 506405 Pos. 1- 19 + B51540

1 506429 2
2 041019 2 J72 - DIN 472
3 025176 2 3207
4 041617 2 35x45x 0,1/0,15/0,3/0,5/1,0 - DIN 988
5 041145 2 AS 35 - DIN 471
6 041350 2 35x52x7 BASL - DIN 3760
7 042891 2 B243 
8 502324 2
9 042806 2 J62 - DIN 472
10 025173 2 6206 2RS - DIN 625
11 040178 1 30x42x2,5 - DIN 988
12 042886 2 AS 30 - DIN 471
13 502310 2 66/20,5
14 041370 2 JV 47 - DIN 472
15 041528 2 25x47x7xB1 SL
16 049094 1 M10x1 m. Dichtung 
17 502313 1 M18x1,5
18 041297 1 A18x22x1,5 - DIN 7603
19 042890 1 M18x1,5 - DIN 910 - 5.8

51/550



51 555

1

5

5

2

3

4



A B C D
- 506477 Pos. 1- 5 - nur komplett

1 502324 1
2 502322 1
3 042169 1 60x75x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
4 025177 1 NU 204E - DIN 5412
5 042167 2 30x42x0,1/0,3/0,5/1,0 - DIN 988

51/555



51 557

bis 2010

1

6

6

4

2

5

3



A B C D
- 506478 Pos. 1- 6 - nur komplett

1 502324 1
2 506424 1
3 041612 1 A8x7x14
4 041617 1 35x45x0,1/0,3/0,5/1,0 - DIN 988
5 041604 1 45x52x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
6 042167 2 30x42x0,1/0,3/0,5/1,0 - DIN 988

51/557



51 559

ab 2011

1

2

3

4

5

7

7

6



A B C D
- 506479 Pos. 1- 7 - nur komplett

1 502324 1
2 506434 1
3 041617 1 35x45x0,1/0,15/0,3/0,5/1,0 - DIN 988
4 042836 1 50x62x0,1/0,3/0,5/1,0 - DIN 988
5 042168 1 60x68x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
6 041602 1 70x85x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
7 042167 2 30x42x0,1/0,3/0,5/1,0 - DIN 988

51/559



51 560 00

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

R

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

15

14
18

16

17

1

2 B51565

3

B51565

B515654

B51565

5B51565

B51570

6

7

B51570

8
B51565

B51570

B51565

B51570

B51565

B51570

9

10

11

B51565

B51570

12

13

20

17

16

19



A B C D
- 506406 - Pos. 1-21 + B51565 + B51570

1 506417 1
2 025301 1 6204 - DIN 625
3 041211 1 J47 - DIN 472
4 025217 1 6206 - DIN 625
5 041016 1 J62 - DIN 472
6 041420 1 A 8x7x32 - DIN 6885
7 506433 1
8 025300 1 31305 - DIN 720
9 506419 1
10 025299 1 30206 - DIN 720
11 042894 1 JS 72
12 041273 1 SB 72
13 042042 1 M20x1,5 - DIN 985
14 041300 1 A16x20x1,5 - DIN 7603
15 040849 1 M16x1,5 - DIN 908
16 042848 2 M10x1 - DIN 908
17 042809 2 A10x14x1 - DIN 7603
18 049094 1 M10x1
19 049095 1 optional
20 049144 1 M10x1 - DIN 71412

51/560/00 - R



51 565 00

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

R

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

8

5

2

1

3

4

6

3

7



Pos.
Teil-
Nr. Stk. Benennung

- 506410 - nur kpl. - Pos. 1-8

1 506437 1 z=15 - ab Bauj. 2011
2 506439 1 z=18 - ab Bauj. 2011
3 042172 2 60x72x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
4 042162 1 37x47x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
5 042836 1 50x62x0,1/0,3/0,5/1,0 - DIN 988
6 041694 1 20x47x7 BASL - DIN 3760
7 041695 1 35x72x10 BASL
8 506421 1 62x8

51/565/00 - R



51 570 00

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

R

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

3

2

4

1

2

5



A B C D
- 506436 - Pos. 1-5 - nur komplett

1 506418 1
2 042172 2 60x72x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
3 040052 1 M20x1,5 - DIN 1804
4 042173 1 25x35x0,1/0,3/0,5 - DIN 988
5 041695 1 35x72x10 BASL

 51/570/00 - R



51 580

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

U

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

1

2

2a

3

4,5

6

7

8

11

9,10

12

B
5

1
5

8
5

B51585

B51595

B51597

B51590

B51590



A B C D
- 506481 Pos. 1-12 + B51585+B51590+B51595+B51597

1 506485 1
2 506486 1 Pos.2+2a
2a 506460 1
3 041371 1 120x3
4 040530 7 M8x25 - DIN 912 verz.
5 042158 7 M8 Form A verz.
6 041680 1 8m 6x14 - DIN 6325
7 041601 1 112x3
8 506487 1
9 040530 8 M8x25 - DIN 912 verz.
10 042158 8 M8 Form A verz.
11 041747 1 10m 6x20 - DIN 6325
12 506495 1

51/580



51 585

MADE IN GERMANY

Vertriebsgesellschaft mbH & Co
Gersteinstr. 18, D-59227 Ahlen

CARL GERINGHOFF

U

Gewicht kg
Baujahr
Key-Code
Masch.-Nr.
Masch.-Typ

9

1

2

3

4

5
6

7

12

13

14
15

16

17

B51597

1-9

11

10

B51580
B51580

B51580

8

R

L

B
5

1
5

9
5

B
5

1
5

9
5



A B C D
- 506481 Pos. 1- 16 + B51580+B51590+B51595+B51597

1 506493 2 z=17
2 041019 2 J72 - DIN 472
3 041616 2 56x72x1 - DIN 988
4 025176 2 3207
5 040251 2 35x45x2 - DIN 988
6 041145 2 AS 35x2,5 - DIN 471
7 041350 2 BASL 35x52x7 - DIN 3760
8 042981 2 GPN 600 B243
9 042889 2 Form B 32x10 - DIN 443
10 042900 1 M18x1,5 - DIN 910 verz.
11 041297 2 A 18x22x1,5 - DIN 7603
12 042418 1 M5x8 vz - DIN 913
13 040925 1 M10x1 m. Dichtung 
14 042809 1 A 10x14x1 - DIN 7603
15 026379 2 M6x1 H1 - DIN 71412
16 506497 1

51/585



51 590

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9

8

7

6

10

11

9

12



A B C D
- 506470 Pos. 1- 12 - nur komplett

1 506490 1 z=33
2 041614 2 60x75x1 - DIN 988
3 025273 1 61912 - DIN 625
4 041360 2 BASL 45x75x8 - DIN 3760
5 506492 1 z=12
6 025238 2 30204 - DIN 720
7 040386 2 37x47x1 - DIN 988
8 040199 2 37x47x0,5 - DIN 988
9 041211 3 47x1,75 - DIN 472
10 041613 2 20x28x1 - DIN 988
11 042821 1 AS 20x1,75 - DIN 471
12 042888 1 BASL 20x47x7 - DIN 3760

51/590



51 595

1

2

3

4

5

4

6

7

8

9

8

10

11

12

13

14

15

16



A B C D
- 506471 Pos. 1- 16 - nur komplett

1 506491 1  z=33
2 041016 1 62x2 - DIN 472
3 040264 1 50x62x1 - DIN 988
4 040247 2 30x42x1 - DIN 988
5 025007 1 6206 2RS
6 042886 1 AS 30x2 - DIN 471
7 506494 1
8 041211 2 47x1,75 - DIN 472
9 025177 1 NU 204E - DIN 5412
10 041528 1 B1SL 25x47x7
11 041305 1 30x2
12 506488 1 z=16
13 025174 1 6009 - DIN 625
14 041614 1 60x75x1 - DIN 988
15 041269 1 75x2,5 - DIN 472
16 041360 1 BASL 45x75x8 - DIN 3760

51/595



51 597

1

2

3

4

4

5

6

7

8

8

9

10

13

12

11



A B C D
- 506472 Pos. 1- 13 - nur komplett

1 506491 1 z=33
2 041016 1 62x2 - DIN 472
3 040264 1 50x62x1 - DIN 988
4 040247 2 30x42x1 - DIN 988
5 025007 1 6206 2RS
6 042886 1 AS 30x2 - DIN 471
7 506494 1
8 041211 2 47x1,75 - DIN 472
9 025177 1 NU 204E - DIN 5412
10 041528 1 B1SL 25x47x7
11 041305 1 30x2
12 040226 1 35x45x1 - DIN 988
13 506489 1 z=16 

51/597



51 600 00

38

28

27

28

2828 28

27

28

38

28

30

2730
 Z 25

15

23

B51290(U)

57

58

58

53
52

51

54

56

55

49

50

32

4233

39

40,41 43,44

34

19

46,47

36

37

62

24,25,26

8

3

6,7

27

48

5

16

2

30

9

10,11

35

15

28

18
20

5

22

17

12,13,14

B51560(R)

45

1

26

29

24,25,26

31

29
27

6,7

4

47

B51605

21 596061

59

62

B51580+B51585(U)

60

61

B51540+B51550(R)

24

Z



A B C D
- 506135 Pos. 1-14
1 506070 1 R
2 506073 1
3 506074 1 L
4 506134 1
5 040437 3 M8x20 - DIN 603
6 040216 3 A 8,4 - DIN 9021
7 040008 5 M8 - DIN 985
8 040413 2 M8x25 - DIN 603
9 040579 2 M10x20 - DIN 603

10 040217 2 A 10,5 - DIN 9021
11 040009 2 M10 - DIN 985
12 040437 3 M8x20 - DIN 603
13 040201 1 A8,4 - DIN 125
14 040008 3 M8 - DIN 985

15 506022 1
16 506023 1
17 502827 1 R

- 506407 Pos. 18-20
18 506408 1
19 506409 2
20 041474 2 ø8x30 - DIN 1481

21 506128 1
22 506131 1 R
23 506075 1
24 040438 6 M10x30 - DIN 933
25 040160 6 Form M ø10,2 - DIN 1524
26 040212 6 10,5 - DIN 7349
27 040545 3 M10x25 - DIN 912 verz.
28 040724 7 M12x35 - DIN 912 mvk
29 040682 10 M10x30 - DIN 912
30 041199 8 10x20 - DIN 1481
31 501208 1 R
32 501204 1 L 
33 502234 1
34 501238 1
35 502802 1 L 
36 502826 1 L 
37 502687 1 L 
38 040911 2 M12x40 - DIN 912 mvk
39 040428 1 M12x35 - DIN 603
40 040010 1 M12 - DIN 985
41 040203 1 A13 - DIN 125 verz.
42 501216 2
43 040545 1 M10x25 - DIN 912 verz.
44 040109 1 A10 - DIN 127
45 040437 6 M8x20 - DIN 603
46 040014 6 M8 - DIN 934
47 040201 6 A8,4 - DIN 125
48 040005 6 M10 - DIN 985
49 502236 1
50 040909 2 M8x16 - DIN 912
51 502152 1

 51/600



51 600 00

38

28

27

28

2828 28

27

28

38

28

30

2730
 Z 25

15

23

B51290(U)

57

58

58

53
52

51

54

56

55

49

50

32

4233

39

40,41 43,44

34

19

46,47

36

37

62

24,25,26

8

3

6,7

27

48

5

16

2

30

9

10,11

35

15

28

18
20

5

22

17

12,13,14

B51560(R)

45

1

26

29

24,25,26

31

29
27

6,7

4

47

B51605

21 596061

59

62

B51580+B51585(U)

60

61

B51540+B51550(R)

24

Z



A B C D
52 040752 2 M8x16 mvk
53 040764 2 M8x20
54 501244 1
55 501243 1
56 040547 2 M8x16 - DIN 912
57 032030 2 z=10  p=30 (D90 : R12)
58 041187 4 25x2 - DIN 471

- 506159 Pos. 59-62
59 506150 2
60 040647 4 M8x60 - DIN 603
61 506152 4
62 040486 2 M8x30 - DIN 603

 51/600



30

31

1

2

3

4
5

6

7

8

9

10

10

11

12

13
14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25
26

27

28

29

B51600

51 605 00



A B C D
- 506100 Pos. 1-31
1 506109 1
2 506110 1
3 506108 1
4 506111 1
5 042821 1 20x1,75 - DIN 471
6 042825 1 D-236
7 041474 1 8x30 - DIN 1481
8 506409 1
9 506106 1

10 042824 2 15x2mm
11 026420 2 GM 15L
12 041666 1 15x22x2 - DIN 988
13 040168 1 Form B - DIN 1524
14 040863 1 M8x12 -DIN 933 verz. mvk

- 506104 Pos. 15-20
15 506105 1
16 040693 1 M6x10 - DIN 912 verz.
17 040007 1 M6 - DIN 985 verz.
18 041398 1 Form E - DIN 313 
19 524165 1

- 506101 Pos. 21-25
21 506102 1
22 506103 1
23 042376 1 M8x20 - DIN 915
24 042032 1 M8 - DIN 936
25 041666 1 15x22x2 - DIN 988
26 040159 1 Form M - DIN 1524
27 040863 1 M8x12 - DIN 933 verz. mvk.

28 506107 1
29 040159 2 Form M - DIN 1524
30 040444 2 M8x20 - DIN 933 verz.
31 041665 1 GPN 320 GL 25

 51/605



5
1

 6
1

0
 0

0

B
5
1
5
6
0
(R

)

B
5
1
2
9
0
(U

)

1

2

2a

3

4

5

6

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16



A B C D
- 502715 Pos.1-10

1 502717 1
2 502729 1  +2a
2a 025052 1  6010 2RS - C3
3 502718 1
4 502720 1
5 041451 1 QRARO 4156, Di 107,62 x 2,62
6 041450 2 57x2,5
7 041959 1 100x51x2,8 - DIN 2093
8 502716 1
9 042010 1 M20x1,5 - DIN 985
10 040150 1 28x40x5,5 - DIN 988

- 506083 Pos.11-15
- 506084 Pos. 11-13+15

11 506081 2
12 506082 2 200mm
13 042174 2 B71x36x2,5 - DIN 2093
14 502676 2
15 042379 2 M14x30 - 10.9 - DIN 933

16 041420 1 A8x7x32 - DIN 6885

51/610



 


	Zusatzliste 2011 zum MS Partscatalog
	51 MSH Inhalt / Content / Table des matières / Índice / OBSAH   
	51 290
	51 295
	51 297
	51 540
	51 545
	51 547
	51 550
	51 555
	51 557
	51 559
	51 560
	51 565
	51 570
	51 580
	51 585
	51 590
	51 595
	51 597
	51 600 - 1
	51 600 - 2

	51 605
	51 610



